JIucrok 1. UHayKnus.

DM-ML 1.| okaxxute paBeHCTBa

(a) 14+2+-- +n= "0,

(6) 12422 4. 4 n? = MOEUD(ED,

() P+ 23+ 40 = (M)Z
2 )

(r) 1+24+22+-.- 420t =2"—1.

DM-ML 2.| Jlokaxkute HepaserctBo bepnymmm: (1 4+ x)" > 1+ nx ajs

BCEX HATYPAJBHBIX 1 U BEIECTBEHHBbIX T > —1.

Ectb rupeku Becom 1,2, 4, ...,2" 1. JlokaxkuTe, 9To 10601t
rpy3 B npomexyTke oT 1 10 2" — 1 MOXKHO ypaBHOBECUTH €JIUHCTBEHHBIM
obpaszoMm.

(Kompr I'pest) [Jokazkure, 9o Bce GHHADHBIE CTPOKH JIJIMHBI
n (r.e. Muoxkectso {0, 1}") MOKHO BBIINCATD MOMPSI, TAK ITO Kazk/as CJie-
JIyIOIas CTPOKa OTJIMYAETCS OT IPEbIIYIeil pPOBHO B OJIHOM CHUMBOJIE.

DM-ML 5.

(a) Ha mmockocTn HapuCOBaHO HECKOJIBKO OKDPYZKHOCTEl, JTOKayKUTe, UTO
obs1acTu, Ha KOTOPBIE 9TU OKPYKHOCTU Pa3bUBAIOT ILJIOCKOCTb MOXKHO
[OKPACUTH B YEPHBIN U OeJible 1[BeTa B MIAXMATHOM MOPSIIKE.

(6) [lano mzobpazkenue mI0CKOro Diteposa rpada (crerneHn Bcex BepIInH
JeTHBI, pebpa He mepecekatorcs ). JlokaxkuTe, 9TO IpaHl STOro H300pa-
JKEHUsT MOXKHO PACKPACHTh B J[BA I[BETa B MIAXMATHOM IOpsJIKe (Tak,
9TOOBI cocejiHueE TI0 pedpy I'paHu ObLIN Obl MOKPAIIEHBI B Pa3HbIe I[Be-
Ta).

B meopuenTupoBantoM rpade 2n BEPIIIH HET TPEYTOJTHLHIKOB
(nuxsio ymanbt 3). JlokaskuTe, 9T0 4MCIO pebep B HeM He IPEeBOCXOJIUT N,
IpIYIeM OIeHKa N’ JTOCTUTAeTCH.

Jlana OJIHOpO/IHA JIMHEHHas CUCTeMa OT N MEePEMEHHBIX (T.e.
cHuCTeMa, COCTOsINasi U3 ypaBHEHUi BuIa aijxry + ...a,Tr, = 0), B KoTOpOil
MEHbIIIe, YeM N ypaBHeHuil. JJokaxkuTe, 9T0 CUCTEMa UMEET HEHYJIEBOE Perle-
HUe

DM-ML 8.| lokaxxute HEpaBeHCTBO 1 + 2% + 3% +---+ # <2




